ELEMENTS DE CORRECTION

) COMPETENCES DE LECTURE (10 points)

1°) a) Un chat qui prend I’avion (2 points :
b) Un tour du monde dans le sens contraire des aiguilles d’une montre. 1ptx2)
2°) Raisons qu’il écarte :
e Curiosité, (3 points :
¢ Goiit de ’'aventure 0,5 pt x 6)
e Fascination de I’exotisme
o Difficultés professionnelles
e Désillusion sentimentale

Raison qu’il retient :
e « Le bonheur m’étouffe. J’ai besoin d’air ».

3°) a) Trait de caractére dominant :désabusé, blasé, indifférent au bonheur. .. (1 point)
b) Une femme parfaite pour lui : prévenante, discréte, attentionnée, (2 points)

charmante, peu dépensiére, etc.
« la plus exquise, la plus sensible, la plus équilibrée. .. »
« Une vraie perle », etc...

4°) (2 points :
« dendrevi 13 » 0,S ptx4)
« Je plante mes griffes dans I’accoudoir branlant. »

« Jen suis a mon quatriéme verre de lait. »

« le Sahara, dans le fond, n’est qu’un grand bac a chats »

« Une soirée jambon-beurre-purée chez soi. »

« Y’a pas d’os. Trop de viande. » etc...
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I) COMPETENCES D’ECRITURE (10 points)

« Pourquoi le tour du monde ? »

- Respect des consignes

- Un article de journal : un reportage.
- Un témoignage argumenté intégré

- Correction de la langue

N.B. : pour obtenir la note de CAP on ajoutera 3 points a la note de BEP.
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